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KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓ
NAGYMAROS: FÕ TÉR KÖRNYEZETRENDEZÉSE,
FUNKCIÓBÕVÍTÉSE

Kedvezményezett: Nagymaros Város Önkormányzata

Elnyert támogatás: 883 311 euró (225 244 305 Ft)

A jelenlegi projekt célja Nagymaros városközpontjának komplex környezetrendezése, funk-

cióbõvítése. A beruházás elsõ üteme a Fõ tér területére koncentrál majd. Az önkormány-

zat a város központi terének minõségi megújítását várja a projekttõl, reményei szerint a 

beruházás hozzájárul majd a Fõ tér életének élénkítéséhez és ezen keresztül a lakosság

identitástudatának erõsítéséhez. 

A mûemléki környezetet korhû formában, de a mai szabványoknak megfelelõ módon 

tervezik megújítani, növelve a zöldfelületek nagyságát – ezáltal környezetvédelmi szempon-

tokat is érvényesítve – ugyanakkor a parkolási gondokra is megoldást keresve. A helyi ér-

dekek érvényesítése mellett cél a város egykor virágzó idegenforgalmának fellendítése és 

kiszolgálása. 

A beruházás során megvalósuló új tér alkalmassá válik majd helyi és régiós rendezvények

lebonyolítására, de emellett megfelelõ teret ad a kisvárosi pihenésnek is. A jelentõs mûem-

léki értéket képviselõ helyi középkori pinceépület képzõmûvészeti kiállítóhellyé történõ át-

alakítását követõen szintén bekapcsolódhatna a helyi kulturális rendezvények eseményeibe.

A városmag rehabilitációja keretében az alábbi fõ tevékenységek kerülnek megvalósításra: a

meglévõ burkolatok cseréje díszburkolatra, az elektromos hálózat kiváltása és díszvilágítás

kiépítése, zöldfelületek rendezése, közterületi bútorok kihelyezése és a középkori pince

képzõmûvészeti tárlati helyiséggé történõ átalakítása.

„NAGYMAROS VÁROS KÖZPONTI TERE A RÓMAI KATOLIKUS

TEMPLOM MELLÕL INDUL ÉS EGÉSZEN A DUNA-PARTIG FUT LE.
EZT AZ EGYEDÜLÁLLÓ TÉRSZERKEZETET ELSÕ BEAVATKOZÁSKÉNT

BONTOTTA MEG AZ 1900-AS ÉVEKBEN A VASÚTÉPÍTÉS. A KÖ-
VETKEZÕ TELEPÜLÉSKÉP-ROMBOLÓ HATÁS A HÁBORÚ UTÁNI ÉVEK

PÉNZTELENSÉGE ÁLTAL OKOZOTT ÉPÍTÉSZETI MINIMALIZMUS VOLT,
AMINEK EREDMÉNYEKÉPPEN AZ EREDETI ÉPÍTÉSZETI ÉS KULTURÁ-
LIS ÉRTÉKEK HÁTTÉRBE SZORULTAK. EKKOR ÉPÜLT FEL PL. A JE-
LENLEGI MÛVELÕDÉSI HÁZ, VALAMINT A 70-ES ÉVEKBEN

AZ EGÉSZSÉGHÁZ. A VÁROS SZÁMÁRA A HARMADIK CSAPÁST

A BÕS-NAGYMAROS VÍZIERÕMÛ ÉPÍTÉSE-ELBONTÁSA JELENTET-
TE, AMI AZ ITT ÉLÕ EMBEREKET TELJESEN ELBIZONYTALANÍTOT-
TA, AZ EGYKOR VIRÁGZÓ IDEGENFORGALMAT VISSZAVETETTE.
A FÕ TÉR – EGYRÉSZT TERMÉSZETES ADOTTSÁGAI, MÁSRÉSZT

AZ IDE TELEPÜLT SZOLGÁLTATÁSOK RÉVÉN – A TELEPÜLÉS EGYIK

LEGFONTOSABB PÓLUSA, ANNAK ÁLLAPOTA BEFOLYÁSOLJA AZ OTT

ÉLÕ EMBEREK HANGULATÁT ÉS AZ ÁTUTAZÓK BENYOMÁSAIT. 
AHHOZ, HOGY EZEK AZ ÉRZÉSEK MINÉL INKÁBB POZITÍV IRÁNYBA

TERELJÉK NAGYMAROS SORSÁT SZÜKSÉGES A MAI IGÉNYEKNEK

MEGFELELÕ, DE AZ ÉPÍTETT MÛEMLÉKI KÖRNYEZETTEL IS HAR-
MONIZÁLÓ TÉRSZERKEZET KIALAKÍTÁSA.”
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